

调整为踏空资金带来低吸良机

小盘股补涨仍将是主要短线机会所在

名博点津 周三大盘低开震荡，收盘跌破10日均线，个股普跌。本人认为周三大盘杀跌原因有三：一是欧美股市隔夜杀跌拖累。美股短线二次见顶明显并且跌破30日均线，反抽无力。欧洲股市则在法国总统选择之后，市场担心政局不稳导致大幅杀跌。而希腊周一晚间大选结果并未形成压倒性多数，使得希腊倾向外援的保守派政党新民主党试图组建一个联合政府的努力宣告失败，这令市场对希腊前景再度感到担忧，导致希腊股市暴跌创20年新低。二是黄

岩岛事件继续发酵。黄岩岛对峙已一个月，局势似乎愈演愈烈，11日传菲律宾将展开反华大游行，中国外交部对在菲华侨发出安全警告。市场因此突然担心局势升级而影响国内局面，从而使得股市表现出非常敏感态势。三是股指短线乖离略微偏大。连续上涨之后，无论是上证指数还是深成指，都接近年线阻力位。由于对央行调准预期迟迟未兑现，使得沪指在2450点强阻力位缺乏核心做多力量。既然上攻无力，无奈只好打修复过大技术乖离。

对于周三大盘杀跌，本人认为属于主力借机洗盘性质。本次

调整空间有限。虽然短线已经跌破5日均线和10日均线，短线上攻势头已经瓦解，但本次调整难以改变周二二次探底格局。目前大的上涨格局依然保持，后市的重要支撑位依次为2400点、2390点和2360点。本人认为，股指洗盘后还有继续上涨潜力。周三大盘大跌但依然有12只股票涨停就是明证。而对于前期踏空资金来说，这次调整其实就是一次非常难得的低吸建仓机会。投资者可根据消息面和技术形态综合判断短线机会，可跟踪黄岩岛事态进展，小盘股补涨仍将是主要短线机会所在。

淘金客



股民热线: 0551-5223801 E-mail: wq69535104@sina.com

5月9日沪深指数

上证指数:
开盘: 2432.47 最高: 2432.47 最低: 2407.51
收盘: 2408.59 涨跌: -40.30 成交: 995.21亿元
上涨: 127家 下跌: 798家 平盘: 55家

深成指:
开盘: 10410.84 最高: 10410.84 最低: 10282.82
收盘: 10294.58 涨跌: -230.10 成交: 797.25亿元
上涨: 238家 下跌: 1173家 平盘: 80家

上证指数日K线图



深成指日K线图



本报证券读者交流QQ群: 226147830

巨人网络董事长兼CEO史玉柱： 中国经济正走出低谷

一家之言 巨人网络董事长兼CEO史玉柱，昨日在微博上唱多股市，其表示，中国经济正走出低谷，全年保八已无悬念。

史玉柱说：“郭树清主席上台后，一直致力于挤小盘股的泡沫、修复蓝筹股的低估。小盘股相比蓝筹股增长慢、分红少、股价高几倍。中国经济正走出低谷，全年保八已无悬念。”

2011年，史玉柱曾因多次增持民生银行而备受市场关注，其全年分别耗资38亿元、18亿港元，46次增持民生银行A股、32次增持民生银行H股，年末账面浮盈约3.25亿元。

和讯



A股海工装备有“宝”

行业掘金 中国首次独立进行深水油气勘探开发。业内人士表示，随着我国海洋石油工业深水战略拉开序幕，相关上市公司将面临投资机遇。

A股市场上，中国重工、中国船舶、中集集团，这3家公司均

有深海钻井平台的整体建造能力。另外，振华重工、广船国际、中船股份等公司则具备了海工配套件、子模块的生产、设计能力，后市可关注。

梅婧

中国股市远未告别圈钱时代

投资论坛

一直以来，中国股市都有“圈钱市”的恶名。不过，从5月7日召开的券商创新发展研讨会上传来的消息称，把投资者当傻瓜来圈钱的时代一去不复返。

中国股市目前仍然深陷圈钱市之中。虽然郭树清出任证监会主席以来一直都强调上市公司要重视现金分红，也进行了IPO制度改革等，但中国股市并没有因此发生根本性的变化。如IPO改革，突出的仍然是融资功能。而对现金分红的重视，也未有实质性措施出台。以2011年上市

公司年度分红为例，上市公司预计分红总额6068亿元，约占全部上市公司年度净利润的31%，这一分红比例与此前三个年度比较并没有明显上升。中国股市重融资轻回报的局面并没有发生根本性改变。

还有很重要的一点是，除了公众投资者，市场参与各方都是到股市来圈钱的。发行人追求高价发行，追求圈钱最大化；作为保荐机构的券商为了得到高额保荐费，同样追求高价发行；为了获得更多的利益，作为保荐机构的券商还直接充当发行人的股东；拟上市公司大股东、高管也是希望上市后一夜暴富；还有突击入股者，为的就是股票上市后可以高

价套现。只有公众投资者才是最后的买单人。

而作为最后买单人的公众投资者，其利益仍然得不到保护。哪怕是今年以来股市轰轰烈烈推出的创业板退市制度以及主板、中小板退市制度征求意见稿，对于投资者来说基本上都是“裸退”，所有的退市损失都由投资者承担。至于投资者千呼万唤的集体诉讼制度，始终都没有出台。

所以，尽管郭树清出任证监会主席后一直在为建设中国股市的蓝筹股市场积极努力，希望中国股市早日告别圈钱时代，但由于中国股市的劣根性等原因，中国股市要告别圈钱时代还有很长的路要走。

皮海洲

国元视点

技术调整 以退为进

周三，沪深两市受海外股市连续下跌影响早盘大幅低开，全天震荡收低。军工逆势飘红，券商、餐饮旅游相对抗跌，建材、家电、煤炭跌幅居前。对于后市我们认为沪指2450~2500点的压力需要反复震荡消化，短线的技术性回调有利于重新积聚做多力量，鉴于积极的股市政策不断提振投资者信心，预计股指回落空间有限，投资者可借市场调整之际逢低参与优质品种。

利空消息成为技术性调整的催化剂。首先，欧洲希腊、法国政局不稳，东南亚中菲对抗升级，这些负面消息影响着市场心理。其次，美股出现罕见的五连阴杀跌，纽约原油、黄金期货也持续下跌，直接拖累了早盘A股。再次，周二银行间市场利率全线下调，央

行正逆回购交替突袭，意味着下调准备金率预期再度延后，这不利于短线股市。

由于市场主流指数60分钟MACD的连续背离和周二吊颈线式的日K线预示市场的震荡并未结束，周三的走势基本反应了这一预期。目前的调整是对2242~2453点的波段反弹的技术性调整，类似于此前的2478~2242的调整，但级别上应没有3月下旬的调整幅度大。从形态上看，目前市场运行在以2536~2478点连线为上沿，2132~2242点连线为下沿的收敛三角形形态中，经过4年的调整目前位置的收敛三角形成为下跌中继的可能性不大，相反成为底部形态应可期。

操作上，投资者可借市场回落之际调整持仓结构，券商、地产、白酒、医药、高端装备制造可作为大类配置品种，同时利用股指回调检验成长股的真伪，并择机逢低参与。短线主题投资可关注军工股的表现。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线：2627033
www.gyzq.com.cn